

**GB-CLOCKAN****GB – Clockan pr radnja**

Nehruova 102, 11070 Beograd

Tel: +381 11 216-9934

e-mail: [office@clockan.rs](mailto:office@clockan.rs)

PIB: 108817544 Matični br.: 63723789

**OBRAZAC ZA ODUSTANAK OD UGOVORA U ROKU 14 DANA  
(Kupovina obavljena prodajom na daljinu sajt [www.clockan.rs](http://www.clockan.rs))**

PODACI O TRGOVCU	
Naziv	GB - Clockan pr radnja
Adresa	Nehruova 102, Beograd
Adresa za prijem obrasca	GB - Clockan pr radnja Nehruova 51a, lokal 69 TC Kula blok 44, Novi Beograd
Kontakt osoba za prijem obrasca	Goran Banjanin

PODACI O KUPCU	
Ime i prezime	
Adresa	
Kontakt telefon i email adresa	
Datum zaključenja ugovora/porudžbenice	
Datum isporuke robe kupcu	
Broj narudžbine	
Datum podnošenja obrasca trgovcu	
Razlozi zbog kojih se roba vraća	
U slučaju opravdanosti zahteva za odustanak od ugovora, kupac izjavljuje da je saglasan da mu se novac vrati doznakom na bankovni račun.	SAGLASAN (zaokružiti reč saglasan i ispod navesti broj bankovnog računa i naziv banke)
Kupac izjavljuje da je saglasan da mu se cena robe vrati kada roba bude vraćena u sedište trgovca i da trgovac ima pravo da uskrati vraćanje cene ukoliko utvrdi da roba nije u ispravnom stanju, zbog toga što je kupac robom neadekvatno ili nepravilno rukovao ili roba ima vidljive tragove korišćenja.	SAGLASAN (zaokružiti reč saglasan)

Napomena: na osnovu Zakona o zaštiti potrošača Kupac-potrošač može u roku od 14 dana od dana zaključenja ugovora na daljinu da bez navođenja razloga jednostrano raskine ugovor. Prijem obrasca će trgovac potvrditi u pisanom ili elektronskom obliku. Prilikom potvrde trgovac će priložiti uputstvo o načinu vraćanja robe. Roba se može vratiti poštom ili kurirskom službom. Povrat novca će potrošaču biti izvršen nakon što roba bude vraćena na navedenu adresu neoštećena i bez vidljivih tragova korišćenja.

Troškovi vraćanja robe padaju na teret kupca.

Izjava o privatnosti podataka: Podaci koje date u ovom obrascu služe za evidentiranje izmena u prometu robe i GB Clockan pr radnja ih neće upotrebljavati u druge svrhe.

Potpis kupca